

台电获增资 1500 亿 未弥补亏损

国民党忧明年电价再大涨



国民党立法院党团总召曾铭宗(中)、首席副书记长谢衣凤(右)及立委费鸿泰(左)等人29日在立法院国民党团记者室召开记者会,要求蔡政府说明“九合一”大选后,电价是否会大幅上涨,并为过去涨电价7次的错误决策道歉。

台湾政府将对台电增资 1500 亿元(新台币,下同),国民党 29 日质疑,增资并未用于弥补台电亏损,明年全台电价恐怕再度大涨,呼吁当局检讨能源政策。

综合中央社、香港中通社报道,据民进党政府 2023 年总预算,台电增资案编列 1500 亿元。对此,国民党立法院党团于当地时间 29 日上午举行记者会,国民党表示,1500 亿元是用于维护和更新输配电网,并非弥补台电持续扩大的亏损,当局势必调涨电价,预期将冲击民生和产业发展。

台电近年亏损连连,预估今年亏损将达到 1400 亿元,如果扣除“核四”发电站资产 2838 亿元,台电的净值已经是负 972 亿元,属于破产情况。

国民党立委曾铭宗质疑,蔡英文在 2016 年曾宣示“10 年内电价不会大幅上涨”,但是在 2018 年 4 月电价上涨 3%,今年 7 月 1 日上涨 8.4%,其任内已经涨了 11%，“这样算不算大幅上涨?”

国民党呼吁,民进党应全面检讨错误的能源政策,倾听民间声音,并出面说明是否在此次选举后

后将大幅调涨电价。

针对国民党关切选后电价恐大涨,台湾经济部当日晚些时候表示,能源价格大涨为全球性现象,各地也以调整电价因应,今年截至 8 月止,美国、欧盟、日本、韩国等电价上涨幅度介于 10.8% 至 30% 之间。

经济部进一步说,台湾虽于 7 月调整平均电价 8.4%,但仅限高压以上用电大户及住宅用户 1000 度以上用电,也是台湾通胀控制相对温和主因之一,未来电价调整尊重电价审议委员会决议。

台主计处下修今年 GDP 增速 多数据反映台湾景气疲弱

台行政院主计总处 29 日公布预测,将台湾今年的 GDP 增速下修至 3.06%,将 2023 年 GDP 增速调降至 2.75%。

中新社援引中央社、台北中时新闻网 29 日报道,主计总处确认的今年第三季度台湾 GDP 增速为 4.01%,比 8 月预测的 4.71% 下降 0.7 个百分点;对于明年的经济数据,原预测 GDP 增速为 3.05%,此次下调至 2.75%，“不保三”。

台当局“发展委员会”日前公布的景气报告指,继 9 月后,台湾 10 月连续第二个月亮出代表经济疲弱“黄蓝灯号”,景气领先指标连续下跌 12 个月。该委员会表示,由于全球经济充满不确定性,台湾年底前挑战仍多,接下来有可能转为代表低迷的“蓝色灯号”。

综合出口、股价、就业等九项指标,台当局“发展委员会”综合判断 10 月景气分数为 18 分,比 9 月增加 1 分。该委员会经济发展处负责人说,虽然增加 1 分,但 10 月的景气仍是疲弱的;景气领先指标过去 12 个月的累计跌幅扩大至 8.17%,反映台湾内部景气趋缓。

台《工商时报》29 日的报道称,九项指标都在下滑,景气灯号怎可能不变灯?文章同时指,新台币汇率过去一年贬值 12.6%,台

湾 10 月的景气灯号能守住黄蓝灯,新台币贬值“贡献最大”。然而贬值的效果终将止息,台湾与“蓝灯”会愈来愈近。

台中央大学台湾经济发展研究中心发布的 11 月消费者信心指数显示,台湾当月再次下降 1.22 点至 60 点,指数连续三个月下滑,更创 13 年来新低。主要原因是通货膨胀加上升息的效应。该中心认为,升息效应还将继续,指数恐继续下探。

台湾经济发展研究中心说明,物价水准、经济景气、家庭经济状况、就业机会等六个分项指标全部下降,“未来半年投资股票时机”更降至历史低位,这代表散户投资信心低迷。

此外,台方 29 日还公布了全台房屋交易数据,10 月仅 2.2 万栋,同比下降 25%,累计 1 至 10 月全台房屋交易量 26.6 万栋,同比减少 4.5%。今年全年的房屋交易量或低于 2020 年的 32.6 万栋,为新冠疫情发生近三年来的新低。

数据显示,全台 22 个县市中有 14 个县市的交易量都为负增长,六座主要城市中仅台中市保持正增长。分析表示,房屋买卖转移栋数快速下滑,全台房市交易量急缩,反映今年下半年以来,台湾民众对经济大环境转趋悲观。



2022 年度“DFA 设计奖”颁奖典礼在香港举行

由香港设计中心主办的 2022 年度“DFA 设计奖”颁奖典礼 29 日在香港西九文化区举行。

“DFA 设计奖”是香港设计中心自 2003 年创立,由香港特区政府文化体育及旅游局下辖的“创意香港”办公室主要资助,旨在表扬杰出设计领袖和多项在亚洲区域内具影响力的优秀设计项目。

“DFA 设计奖”分设 3 个单人奖项,以表扬杰出设计领袖。今年度“DFA 亚洲设计终身成就奖”授予日本书法艺术家浅叶克己,“DFA 设计领袖奖”授予日本文化便利俱乐部有限公司董事长兼行政总裁增田宗昭,“DFA 世界杰出华人设计师”由北京玫瑰坊时装定制有限责任公司创办人郭培获得。

“DFA 设计奖”还设立“DFA 亚洲最具影响力设计奖”,表彰对社会和设计行业发展有贡献的亚洲优秀设计项目。今年度共有 195 个项目获得该奖项,包括香港 M+ 视觉文化博物馆、上海元荡桥、位于台南的沙仑智慧绿能循环住宅区等。

主办方介绍,在奖项设置上,今年度奖项除涵盖原有“传讯设计”“服饰设计”“产品与工业设计”“空间设计”4 个领域外,还增设“数码及动态设计”“服务及体验设计”两个范畴,期待让更多多元化的亚洲优秀设计获得认可。

此外,为鼓励本地青年设计师发展,“DFA 设计奖”自 2005 年起设立了“DFA 香港青年设计才俊奖”。经专业评审团评审,今年度

共有 16 名香港青年设计师获此殊荣。

香港设计中心主席严志明表示,香港年轻的设计才俊不断为设计领域注入活力,以其开放、包容、崭新的视角,为设计产业提供新力量。希望他们可以探索更多可能,为香港创意产业播下种子,使香港这个国际设计中心前景更明亮。

aplus 教学中心
EDUCATION

Rockville: 215 West Montgomery Ave, Rockville, MD 20850
Email: admin@apluslearningcenter.com Tel: 301-838-9668
Website: www.apluslearninginc.com

APLUS 大学入学申请咨询中心招生中!

*** 根据每个学生的情况, 定制专属方案, 做到从择校到入校全程陪同. ***

4-004

2022 冬季报名现已开启!

所有辅导者拥有美国教师执照 AP/SAT/PSAT/ACT/SSAT/ISEE 小学至高中考试准备

1对1 个别辅导

教学特色
一流师资: 所有教师均为蒙郡经验丰富优良老师
小班教学: 每班15人, 可与老师有良好互动关系
教材丰富: 蒙郡各校教材编辑老师特别设计
课程严谨: 课后均有适度作业, 提供学生练习机会

2022 冬季招生开始啦

SAT Boot Camp

10/22 开课 1:30pm

5次模拟考, 5次讲解

GT 数学人文资优-秋季班

7-8 年级 周六班 9:00-12:00pm

新生须提供考试成绩 (MAP, SSAT, 等等) 和最近学校的成绩单

写作/数学班

| | |
|-----------------------|-----------------------|
| Pre-Algebra | 周二 6:00-8:00pm (5 年级) |
| | 周六 11:15am-1:15pm |
| Algebra 1 | 周六 11:15am-1:15pm |
| 写作班 I & III Writing I | 周六 9:00-11:00am |

考试准备班

| | |
|---------|----------------------------|
| 5-6 级 | 周六 9:30-12:30pm 10/01-1/21 |
| 7-9 级 | 周六 9:30-12:30pm 9/17-12/17 |
| virtual | 周日 9:30-12:30pm 9/18-12/18 |

课已经开始了但是学生还是可以加入!

APLUS 大学入学申请咨询中心招生当中!

您家孩子今年要申请大学吗? APLUS 的专业顾问可以帮到您! 详情咨询: advisory@apluslearningcenter.com 或打 (301) 838-9668

请为我们点赞
Facebook: www.facebook.com/aplusmd
Instagram: @aplusinc

报名请上网 www.apluslearninginc.com, 或印出报名表, 寄至 P.O. Box 10072, Rockville, MD 20850 电话: 301.838.9668